11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2008 20:01:13

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpava: 10.12.2008 16:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67791/answer/67792




YBaxaemas AnmekcaHpapa! JIedeHne Ha3HaYaeTCss 000MM IIOJIOBEIM ITApTHEPAM, IIPPUYEM BO BpeMs
JIe4eHUs U [0 [OIy4YeHUsI OTPULIAaTeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yjibTaTa He PEKOMEHAYeTCs XUTh
TI0JIOBOM XKU3HbI0. JIeueHHe MPOBOOUTCS aHTHOUOTUKAMHU. Ymayu!



